

Vám ponúka

Prenájom informačných terminálov pre veľtrhy, určených na oslovenie návštevníkov, business partnerov, ale aj širokú verejnosť.

Je to jedinečná možnosť ako osloviť svojich partnerov a návštevníkov pomocou interaktívnych terminálov a softwaru, ktorý Vám vieme pripraviť presne podľa Vašich požiadaviek.

Sieťou dotykových informačných terminálov s hornou LCD obrazovkou sústredených do oblastí s vysokou frekvenciou a koncentráciou ľudí, môžete na jednom mieste poskytnúť kompletnú škálu informácií vo viacerých jazykoch.

Rovnako pre Vás vieme spracovať:

- dizajn polepov na kiosk
- animované spoty
- štatistické údaje získané pomocou kiosku
- aplikácie (interaktívne mapy, prezentácie a pod.)

Využitie terminálov na kongresoch a výstavách:

informácie o výstavách

check in – check out

informácie o okolí, meste

možnosti stravovania a ubytovania v okolí podujatia

všetky informácie vo viacerých jazykoch sveta

LCD DISPLEJ

Je určený na prehrávanie reklamných spotov. Obrazovka môže byť rozdelená na viacero častí pričom v jednej časti sa zobrazujú reklamné spoty a v ďalších je zákazník informovaný napríklad o aktuálnom čase, predpovedi počasia a pod.

WEBKAMERA

TOUCH PANEL

Má funkcie ako webový prehliadač, je na ňom možné prezerat' text, animácie, prehrávať videá (vo všetkých dostupných formátoch). Ovládanie touch panelu je jednoduché pomocou dotykovej obrazovky

ČÍTAČKA ČIAROVÝCH KÓDOV

Prečíta čiarový kód na produkte, alebo vernostnej karte a poskytne návštevníkovi podrobné informácie

POTLAČITELNÁ PLOCHA KIOSKU

Strednú časť kiosku je možné použiť ako reklamný nosič, umiestnením reklamného polepu podľa požiadaviek klienta

od 80 € / deň

(cena zahŕňa výrobu aj inštaláciu polepu o veľkosti 440 x 860 mm)



Neváhajte nás kontaktovať na: +421 911 281 783
+420 723 089 004

www.casparentertainment.com
office@casparentertainment.com

Caspar Entertainment s.r.o., Koprivnická 9/D, 841 02 Bratislava SK
Caspar Entertainment s.r.o., Francouzská ul. 408, 397 01 Písek CZ